

一场大胜三比零 双方裂痕难抚平

泰山队主场大胜成都，赛后球员球迷“杠上了”



毕津浩庆祝自己攻入泰山队首球。新华社发

山东体育

半岛蓝色经济区 健身联动赛事活动举办

日前，山东省第八届半岛蓝色经济区健身联动赛事活动在青岛奥林匹克帆船运动中心举办。半岛蓝色经济区健身联动活动为全省的健身爱好者提供了一个展示和交流的平台，进一步培育打造了区域群众体育品牌赛事，丰富和完善了全民健身活动体系内容，促进了半岛各地市之间的休闲体育交流，推动了山东半岛蓝色经济区全民健身事业的发展，为区域经济的繁荣和社会的和谐稳定作出了积极贡献。（贵敏 尚亚）

省首届青少年智力运动 大赛桥牌比赛举行

近日，由山东省教育厅、山东省体育局主办的2024年山东省第一届青少年智力运动大赛桥牌比赛在青岛开幕，这是我省加强体教融合，践行“要坚持健康第一的教育理念，加强学校体育工作”以及“推动青少年文化学习和体育锻炼协调发展”重要指示的又一具体举措。本次比赛吸引了全省近300名青少年参与，设置桥牌团体赛和双人赛两个大项。（吴书行）

中国体育智能制造 创新大赛初赛评审结束

近日，第五届中国体育智能制造创新大赛组委会组织体育智能制造、科技创新领域权威专家召开初赛评审会，通过线上线下结合的形式，对所有报名产品进行资格评审。根据评审结果统计，共评选出122项参赛作品入围决赛。决赛将于8月23日在山东省临沂国际博览中心3号馆举办。届时，各项高端、智能、科技产品将亮相大赛展区，展示我国体育智能制造行业的科技创新能力。（史文平）

山东省霹雳舞集训 火热开训

为进一步加强霹雳舞项目后备梯队建设，稳步提升该项目运动员的技术水平，保证我省霹雳舞项目规范化、可持续发展，近日，2024年山东省霹雳舞集训在省烟台中心新基地火热开训。本次集训共有来自全省12个市的近百名青少年运动员参加，专门邀请了多位WDSF国际级裁判、国家级裁判进行授课。在为期10天的时间里，运动员们在封闭教学管理下，完成集训、专业课和教学比赛三个环节，课程内容包括音乐、舞蹈基础动作、专项技术以及世界体育舞蹈联合会的国际评分标准动作等，使队员们的水平能够全方位提升。（邢鹏程）

季禹 报道

8月17日晚，山东泰山队以3:0战胜成都蓉城，终结了中超三连败。算上亚冠精英联赛附加赛，球队已经取得两连胜，逐渐走上正轨。然而，赛后谢场环节却节外生枝：球队拒绝向北看台球迷谢场，北看台球迷则久久拒绝离场，表达自己的不满。

一场大胜之后，泰山队的联赛主场爆发出久违的欢呼。然而，这场胜利，却远远没能填平球队与球迷之间的裂痕。

对泰山队而言，这是一场神奇的胜利。不光是因为泰山队仅以马塞尔单外援阵容，面对对方五外援齐发的“最强阵”最终取胜，更因为进球的三名球员毕津浩、陈蒲、德尔加多，是泰山队近期受

质疑最多的球员。赛前，成都蓉城主教练徐正源信誓旦旦，想要在“前辈”崔康熙身上完成复仇。崔康熙却像一位厌倦江湖打打杀杀的武林高手，安静地在教练席观察着场上的一切，将指挥的工作继续交给助理教练金炫敏。

即使崔康熙并未亲自出山，徐正源还是又一次成为泰山队的手下败将。他怎么也不会想到，自己苦心钻研的最强阵容，竟拼不过缺兵少将且近期状态堪忧的泰山队。“这场失利像是强心剂，告诉我们在未来的比赛中要谦逊。”徐正源赛后悻悻地说。

赛后，崔康熙直言，球队的胜利有运气的因素。

的确如此，泰山队的几粒进球，都让人觉得“不可思议”。毕

津浩“铁树开花”，仅在第12分钟就发挥出支点作用，并在前场完成头球，完美达到了崔康熙对他的预期。陈蒲和德尔加多在亚冠精英联赛附加赛后饱受质疑，却在几天之后成为球队的进攻利器。

更为关键的，是王大雷的“超神”发挥。本场比赛，他完成了8次扑救，其中不乏对手极具威胁的进攻。在泰山队领先之后，王大雷帮助球队守住了精气神，并最终守住了主场宝贵的三分。

这是一场“救赎之战”，几位遭受质疑的球员和整支球队，都能够通过这场胜利，走出此前的阴霾。

可比赛之后，球队与球迷之间却杠上了：泰山队绕场一周来到北看台区域后，并没有与球迷

进行庆祝互动，而是简单致意后就走进了球员通道。北看台球迷高呼“出来谢场”，表达不满。直到比赛结束半个多小时之后，北看台仍有大半球迷没有离场。

如此一来，泰山队与球迷的矛盾在加深。此前，球迷曾提前离场拒绝球员谢场，以此表达对球队的不满。在亚冠精英联赛附加赛结束后，球队曾来到北看台一侧，但与球迷的沟通交流并不多。同时，有部分球员在此之前，已经提前进入球员通道。

这一次，球员与球迷的态度发生了一百八十度大转弯：球员成为了拒绝谢场的一方，球迷没有提前离场，而是拒绝离场。崔康熙曾说过，球迷、球队与俱乐部是“三位一体”的。裂痕越来越大，该如何才能修复？

今年有分必争 盼来年好收成

泰山队亚冠赛程出炉，“抢开局”是关键

季禹 报道

本周，亚冠精英联赛抽签仪式结束，“联赛阶段”赛程也随之出炉。2024年，泰山队需要征战6场亚冠赛事，且多是日韩强队。对泰山队而言，打好开局，抓住主场取胜的机会，是晋级下一阶段的关键。

2024—2025赛季，亚冠精英联赛进行了改制，“联赛阶段”取代了此前的“小组赛”阶段。“联赛阶段”的赛制类似于瑞士轮，每支球队需要与8支对手进行4个主场、4个客场共8场比赛。最终，每个半区有8支球队晋级淘汰赛阶段。

经过16日下午的抽签，泰山队

的对手确定。球队将在主场对阵中央海岸水手、横滨水手、柔佛和光州，客场对阵神户胜利船、川崎前锋、蔚山现代和浦项铁人。

泰山队客场对手的实力要更强，这未必是一件坏事。如此一来，泰山队主场拿分概率就会大大提升。只要泰山队抓住主场拿分机会，就有希望晋级淘汰赛阶段。

从赛程上看，泰山队开局阶段的比赛至关重要。9月17日，球队将在首场比赛中迎战中央海岸水手。在这场比赛前后，泰山队的两场联赛都是主场作战。这样一来，球队就免去了舟车劳顿，可以以逸待劳，力争开门红。

再之后，泰山队的赛程将比较困难，要连续征战日韩强队。10月2日，泰山队将客战神户胜利船。10月22日，球队将迎战老对手横滨水手。11月6日，泰山队要挑战浦项铁人。

这一阶段，泰山队需要求稳，力争拿分。泰山队在上赛季曾遭遇横滨水手两次“双杀”。如果能赢下对阵横滨的比赛，将极大提升球队的士气。

好在，泰山队在联赛中的剩余比赛大多是主场。即使需要在亚冠精英联赛中客场出征，泰山队在外奔波的频率也不会很高。足协杯是一个不确定因素，需要8月21日足协杯1/4决赛结束后再做讨论。

11月2日，泰山队将打响联赛收官战。此后，球队的赛程将十分宽松。不考虑足协杯的情况下，在客战浦项铁人后，泰山队的下一场比赛，就要等到11月26日迎战柔佛了，这是泰山队拿分的好机会。之后的12月4日，泰山队要客战川崎前锋，结束今年的作战任务。

进入2025年，球队要在2月11日和19日，先后迎战光州、客战蔚山现代。除非泰山队此前发挥出色，提前锁定晋级名额，不然在这一阶段，泰山队与对手之间的竞争将非常激烈。今年的发挥如何，将决定泰山队能否在2025赛季“开年大吉”。